



גבעון החדשה

כפר שיתופי להתיישבות בע"מ

פרוטוקול ישיבת ועד מס 16/2019 מיום 18.06.2019

| | | | |
|---------------|--|----------------|--------------------|
| הוועדה: | וועד ההנהלה | | |
| נכחו: | שוש ויינשטיין – יו"ר, דני בוגטירוב, דודו לוי, ענבל דואק | | |
| מאחר: | | | |
| מוזמנים: | שכונת "נחלת בנים" – הילה גולדפרב וורד בן שמחון, בעניין הוותיקים – תומר הסטודנט, שלומית רכזת הקהילה ונועה שוראקי ירמיהו רכזת הוותיקים | | |
| חסרים: | יואב בן חיים, דוד בן שימול | | |
| מיקום הישיבה: | מזכירות הישוב | רשם: ענבל דואק | מתאריך: 04.06.2019 |


| מס ד" | נושא | תמצית הדיון | המלצה/החלטה | באחריו ת/ הערות | לוי? |
|-------|---|--|---|-----------------|------|
| 1 | בחירת פרוטוקול קודם ואישורו | | | ענבל | |
| 2 | צח"י, שוקי סגל | יו"ר הצח"י שוקי סגל ביקש לסיים תפקידו. יש לאתר מחליפים ראויים. | הועלו שמות של מועמדים. יוצר איתם קשר ע"י שוש והרפרנטים | שוש | |
| 3 | דואר – עדכונים | מסתמן מתווה של העברת כל הדואר הרשום למכולת ותשלום של כ-860 ₪ לחודש ע"י רשות הדואר. ממתנינים לתשובה מוחלטת מרשות הדואר ובהתאם נעדכן את עובד הדואר לגביו. | מאושר | ענבל | |
| 4 | פיטיציה/עצומה משפחת | בישיבת הוועד הקודמת הוצגה עצומה לכינוס אסיפה בנוגע למנהלת הישוב. לאסיפה אין מנדט לפטר עובדי מזכירות. | הפיטיציה תפורסם בעלון עם התייחסות הוועד לעניין. | יואב | |
| 5 | מכתב דרור עזר | מכתב עו"ד בנוגע להשכרת משנה של המכולות. | מאושר | ענבל | |
| 6 | ביקור חברת חשמל, עדכוני התקדמות וחשיבה על תשתיות חשמל באזור התעשייה | | א. לרכז פרויקטים באזור התעשייה, כדי לבחון במה מתמקדים לאור העלויות הצפויות. ב. לבדוק עם איתי אישור מהנדס המועצה. | ענבל | |
| 7 | תחום החינוך לתלמידי בתי"ס | פגישה עם מנהל אגף החינוך במועצה, ותוצאות סקר של ההורים – עדכון וקבלת החלטות להמשך האם מעוניינים לקדם תרומות למקום. כרגע אין תקציב לריהוט. השיפוץ עלה 10,000 ₪. | לא הספקנו לדון – יידחה | | |
| 8 | מועדון וותיקים - בנוגע למועדון הוותיקים עם גורמי הרווחה במועצה | | לא הספקנו לדון – יידחה | | |
| 9 | עדכונים | א. מכתב מעו"ד ב. בקשה לקבלת היתר להתקדמות משפטית לגבי פינויו מהשטח. ג. משטרה ירוקה ד. פניה למנהל | דני יקדם דיון בעניין עם הרפרנטים לענייני איזור התעשייה ויעדכן לגבי ההחלטה | דני | |

גבעון החדשה

כפר שיתופי להתיישבות בע"מ

| | | | | | |
|----|---|---|--|-------------|--|
| 10 | צופים – השתתפות בשבט | לא | הספקנו לדון | | |
| 11 | המכתב ש | יש לקדם | השתילה באזור התעשייה | ענבל | |
| 12 | גני ילדים – שיבוצים | לא | הספקנו לדון - יידחה | | |
| 13 | קייטנות – מספר מסגרות לקיץ + קייטנת הורים | ניתן עידכון | קייטנת הורים באוגוסט – ניתן אישור. מתכה לחתימה על זיכרון דברים בעניין. הגיעו השמות של העובדות בקייטנה. ניתן עידכון לגבי מספר המסגרות שנפתחות | | |
| 14 | תשלום על שימוש בחצר היקב (עפ"י בקשת יואב) | על חצר היקב אין לקחת תשלום. שימוש בשירותים ביקב – 100 ₪, חשמל – 50 ₪ | | ענבל ושרונה | |
| 15 | תחרות ישראל היפה | לא | הספקנו לדון | | |
| 16 | פיטור – עדכון | אושר | | ענבל | |
| 17 | שכונת נחלת בנים – לדיון הגיעו | א. להחליף 2 ספסלים. ב. הפרויקט יוכנס לתקצוב 2019 ויבוצע בינואר. ג. גדר היקפית לא באחריות הישוב. | 2 ספסלים חדשים במקום הספסלים. הצבעוניים יועברו לגינת הכלבים. לגבי גדר – בעייתי מבחינה כלכלית. תלוי בהחלטת גורמי הביטחון. השיח ש – מבקשים להוריד אותו. לשתול פרחים וכו'. אדניות על הגדר – ינואר 2019. הכביש מימין למצפה - לבחון תמרוך לאו במפרים להאטת נהיגה. חניות – יהיה פרויקט בכל הישוב. פסי עצירה בחניה עצמה, בחלק שבו המדרכה צרה. | ענבל ושי | |
| 18 | היערכות לחופשות הקיץ | להוציא מכתב לעובדים | | ענבל | |
| | טבלת חופשות עובדים לקיץ + מכתב ניצול חופשות (אין ניצול בשכר של ימי חופש עפ"י חוק). | | | | |
| | לברר מול עטרה לגבי מכתב "קרן פיצויים" של זהב. קרן מרכזית לפיצויים ק.מ.פ. אמורים להיות בזה 70,000 ₪. | | | | |

ענבל דואק
מנהלת ישוב



אישור הפרוטוקול –

ויינשטיין שוש, יו"ר -



גבעון החדשה

כפר שיתופי להתיישבות בע"מ

נספח א' -

הצגת עדכונים של מנהלת הישוב שהועברה לחברי הוועד בבוקר הישיבה –
להלן מספר עדכונים שוטפים לוועד –

א. גני ילדים – הגיעו השיבוצים לגנים.
גן תפוח – 17 נביס, 6 בנות – סה"כ 23 ילדים
גן רימון – 8 בנים, 17 בנות – סה"כ 25 ילדים
*הרשימות לא סגורות יש שינויים לעשות (אחים ששובצים יחד) ו-4 ילדים חדשים שאמורים להגיע.
האם מנין הבנים/בנות הלא מאוזן יסתדר?

קייטנות – בבוקר יפתחו 2 גנים, בצהרון 1- למחזור א'
בבוקר ובצהרון קבוצה 1 – למחזור ב' (עקב מיעוט משתתפים).

ב. שמואל הרמתי –
1. כרגע הוחלט בדרג המדיני למנוע צו הפסקת עבודה ע"י המנהל.
2. קיבלנו מכתב מעו"ד מטעמו עם בקשה להיפגש להסדרת עניינים.
3. במידה ומעוניינים להתקדם עם הליך משפטי לגביית החוב, והליך משפטי נוסף להוצאתו מהשטח יש לקבל החלטה בוועד. לעניין השלכות כלכליות על האגודה.
4. משטרה ירוקה מעורבת.

ג. שוקי סגל ביקש לסיים את תפקידו כיו"ר צח"י. אילן קנדיל ביקש למצוא גם עוזר – זוג שיבוא ביחד.

ד. דואר – קיבלנו הצעה מהדואר, נדון בה בערב.

ה. פיטציה/עצומה לכינוס אסיפה לפיטורי מנהלת הישוב – יש להציגה לכלל הוועד ולהחליט על דרכי טיפול.

ו. איזור תעשייה –

1. האם מעוניינים לטפל בתאורה של אזור התעשייה (בעסקים הקבועים), צפי של כ-20,000 ₪ כחלק מהשמשות מונה חשמל לטובת מצלמות במרכז האזור, וחשמל למחסן של האתזקה.
2. החלנו חפירות לתשתיות החשמל ליד השער, במקביל נדרש לבדוק תקינות השער, והצעות מחיר למנועים.
3. ביום חמישי התגלתה סתימה בכיבוי של שמעון זקן, בשטח הציבורי. הקפצנו את מהמועצה, הגיעו בשישי וטיפלו בבעיה אבל מסתמן שבר בצינור. הצינור עובר דרך השטח שמילא שבי עזרא ומש. פתחנו קריאה במועצה שיבדקו מהות השבר ויתקנו. יש מצב שיידרש טיפול בשטחים של שבי ומש, ויש לשלול פגיעה שלהם בקו.
4. מש עובד מבקש אישור הישוב לרישוי עסקים. ביקשתי שיוציא מכתב מסודר שיפרט על מה רישוי העסק.

ז. תחום החינוך – בעקבות פגישה עם אריאל ניסן, מנהל מחלקת חינוך במועצה, ובעקבות הסקר שעשינו עם הורים לתלמידי יסודי ישנו ביקוש מובהק לאזור רישום ירושלים. יש לחשוב כיצד מתקדמים הן ברמה הקהילתית והן ברמה האופרטיבית לקראת שנת הלימודים תשפ"א (לא השנה הקרובה).